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Dotazník pro zemědělce
Doplnění vybraných údajů o hospodaření na trvalých travních porostech a o pícninách na orné půdě
Identifikace a základní údaje o podniku
1. Jaká je Vaše pracovní pozice v podniku? (Lze označit více odpovědí)
1)	Agronom, vedoucí agronom
2)	Majitel farmy, podniku
3)	Ředitel, předseda představenstva
4)	Jiný vedoucí pracovník, vypište ………………………………………….
5)	Jiná, vypište. ……………………………………………

2. Jaká je právní forma vašeho podniku? 
1)	Zemědělský podnikatel / fyzická osoba
2)	Družstvo
3)	Akciová společnost
4)	Společnost s ručením omezeným
5)	Jiná forma, vypište jaká:……………………………………………………

Otázky se vztahují k poslednímu  roku 2016, ale lze doplnit odpovědi  o zkušenost z dřívějších let v poznámkách.
3. Popište, prosím, strukturu Vašeho podniku podle využití půdy v hektarech, pěstovaných pícnin na orné půdě a způsobu využití travních porostů
Celková plocha zemědělsky využívané půdy dle LPIS (v ha):
2016:……………………………… 
Z toho plocha orné půdy (ha): 2016: …………………………………
Uveďte v tabulce podrobnější údaje k jednotlivým typům pícnin na orné půdě pro rok 2016 včetně celkové plochy pícnin. Uveďte plochu v hektarech:
	Typ pícnin na orné půdě


	
	ha

	jednoleté využívané jako krmivo pro dobytek (př. kukuřice, sója, bob)
	

	víceleté  využívané jako krmivo pro dobytek (př. jetelotravní směska, jetel, vojtěška)
	

	travní porost na orné půdě
	

	jetel nebo vojtěška pěstované na osivo
	

	jiné (uveďte jaké: ………………………………….)
	

	Jiné:
	

	Jiné:
	

	Celková plocha pícnin na orné půdě
	


Pozn.: Musí být uvedena i celková plocha pícnin.[footnoteRef:1] [1:  Pozn. pro tazatele: kontrola by měla být přes procenta, součet by měl dát přibližně 100 % (lze neuvádět minoritní pícniny pěstované na velmi malých plochách),] 

Celková plocha trvalých travních porostů  v roce 2016: ………………………….
Jakým způsobem jste v roce 2016 využívali plochu trvalých travních porostů (dále zkratka TTP)? Uveďte buď plochu v hektarech, nebo podíl (%) z celkové plochy vašich trvalých travních porostů, případně obojí:
	Způsob využití TTP
	2016

	
	Ha
	%

	převážně jako sečené louky na krmivo pro dobytek
	
	

	převážně jako pastviny
	
	

	střídavě jako sečené louky a jako pastviny
	
	

	převážně jako sečené porosty pro energetické využití nebo na prodej pro energetické využití (do bioplynových stanic, peletáren apod.)
	
	

	Jiné (uveďte, jaké: ……………………………………..)
	
	

	Celková plocha trvalých travních porostů
	
	100


Pozn.: Musí být uvedena i celková plocha trvalých travních porostů v případě, že uvádíte plochy v ha.
Krmení a užitkovost hospodářských zvířat
4. a) Krmné dávky pro zvířata chovaná převážně nebo úplně ve stáji (tabulka 4a): Uveďte, prosím, počet kusů hospodářských zvířat, které krmíte aspoň zčásti pící z trvalých travních porostů[footnoteRef:2]. Potom prosím promyslete, která objemná krmiva používáte (případně doplňte další druh krmiva do volného sloupce) pro každou kategorii chovaných hospodářských zvířat  a u těchto krmiv uveďte odhad poměrného zastoupení krmiv průměrně za celý rok tj. např. dojnice: 50 ks, 60 % kukuřičné siláže, 20 % travní siláže=senáže, 10 % jetelotravní siláže nebo vojtěškové siláže, 10 % krmné slámy). Součet by měl dát dohromady 100 % (kontrolní sloupec). [footnoteRef:3] [2:  Vyberte jen druh a kategorie zvířat, která v podniku chováte.]  [3:  Pozn. pro tazatele: Lze otázku položit ve dvou krocích (s využitím dvou stejných tabulek), nejprve označit všechny druhy/kategorie zvířat v podniku, ve druhém kroku uvést podíly jednotlivých objemných krmiv pro každý druh/kategorii zvířete ] 

1

	
druh/
kategorie zvířat
	
	počet kusů 
	travní siláž (= senáž) z TTP (%)
	travní siláž (= senáž) z trav. porostů na OP (%)
	seno (%)
	čerstvá zelená píce (%)
	kukuřičná siláž (%)
	víceleté pícniny (nebo siláž z nich) (%)
	silážovaná drť typu GPS (%)
	krmná sláma (%)
	kukuřičná drť typu LKS, CCM (%)
	jiné objemné krmivo*
(%)      
	objemná krmiva celkem (kontrolní součet: 100 %)
	jádrová krmiva (např. šrot) – kg/ks/den 

	KBTPM
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	dojnice
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	jalovice (masné) 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	jalovice (mléčné)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	vysokobřezí jalovice
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	telata masného skotu do odstavu
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	telata mléčného skotu do odstavu
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	výkrm 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	dospělí plemenní býci
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	jiná zvířata (vypište)[footnoteRef:4] [4:  např. farmové chovy vysoké zvěře] 


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


*uveďte do poznámky název krmiva či složení směsi
místo pro poznámku či vysvětlivku: ………………………………………………………………….
Pro pasená zvířata uveďte počet kusů, kategorii, délku pastvy, způsob pastvy a spásanou plochu a potřebu příkrmu během pastvy (tabulka 4b) a do tabulky 4c) odhad celkové potřeby krmiva na zimu, kdy musí být zvířata krmena ze zásoby (uveďte obvykle používané druhy krmiv). Hospodářská zvířata chovaná převážně ve stáji – počet kusů dobytka a používaná krmiva a poměr objemných krmiv a dávka jadrných krmiv
b) hospodářská zvířata chovaná převážně na pastvě – období na pastvě (při vyplňování čtvrtého, pátého a devátého sloupce využijte jeden z kódů A, B, C  vysvětlených v záhlaví tabulky)
	druh / kategorie zvířat
	počet kusů na pastvě celkem
	počet dní v roce, strávených celkem na pastvě (za rok)
	pastva celodenní – A
Pastva jen část dne – B (napište do závorky obvyklý počet hodin na pastvě)
	způsob pastvy
rotační oplůtková (část oplůtků je spásána a na části porost vždy obrůstá) – A
volná (zvířata se pohybují po celém půdním bloku či pastevním areálu) – B
jiná – C (do závorky vypište jaká, např. pásová, volná s pasteveckými psy apod.)
	potřeba příkrmu objemnými krmivy během pastvy  - počet dnů s potřebou příkrmu
	Odhad potřebného množství příkrmu objemnými krmivy[footnoteRef:5] (kg/den) [5:  V období, kdy je potřeba přikrmovat, ale zvířata jsou na pastvě.] 

	Obvyklá velikost stáda (ks)
	struktura stáda
Stádo je tvořené jednou kategorií jednoho druhu zvířete – A
Stádo je smíšené (různé kategorie jednoho druhu) – B
Stádo je smíšené (různé druhy, případně i kategorie zvířat dohromady) - C

	KBTPM
	
	
	
	
	
	
	
	

	dojnice
	
	
	
	
	
	
	
	

	jalovice (masné) 
	
	
	
	
	
	
	
	

	jalovice (mléčné)
	
	
	
	
	
	
	
	

	telata (do 6 měsíců věku)
	
	
	
	
	
	
	
	

	výkrm
	
	
	
	
	
	
	
	

	dospělí býci
	
	
	
	
	
	
	
	

	koně
	
	
	
	
	
	
	
	

	ovce
	
	
	
	
	
	
	
	


Místo pro poznámku: ……………………………………………………………………………….				
c) hospodářská zvířata chovaná převážně na pastvě – průměrná denní krmná dávka (kg/den) v období ve stáji (zimovišti)
	druh / kategorie zvířat
	počet kusů ve stáji/ na zimovišti přes zimu 
	počet dní strávených celkem ve stáji přes zimu
	používaná objemná krmiva a jejich poměr (%) a obvyklá dávka jádrového krmiva (kg)  v zimním období ve stáji


	
	
	
	travní siláž (= senáž) z TTP
	travní siláž (= senáž) z travních porostů na orné půdě
	seno
	vojtěšková nebo jetelotravní senáž (siláž)
	krmná sláma
	krmné směsi (uveďte do poznámky níže jaké)
	 jiné krmivo (uveďte do poznámky níže jaké)
	objemná krmiva celkem (kontrolní součet: 100 %)
	jádro (šrot apod.) – kg/ks/den

	KBTPM
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	dojnice
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	jalovice (masné) 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	jalovice (mléčné)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	telata (do 6 měsíců věku)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	výkrm
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	dospělí býci
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	koně
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ovce
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	kozy
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	jiná zvířata (vypište)[footnoteRef:6] [6:  např. farmové chovy zvěře] 


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Místo pro poznámku: ……………………………………………………………………………….


	5. Uveďte základní údaje o užitkovosti chovaných zvířat (skotu) v letech 2015 a 2016[footnoteRef:7]:Ukazatel užitkovosti [7:  Tabulka zůstane nevyplněna, pokud nechováte skot. Za rok 2016 prosím uveďte odhad užitkovosti.] 

	Hodnota ukazatele

	
	2015
	2016 (odhad)

	Průměrná dojivost (litry mléka/dojnici  a rok)
	
	

	Počet živě narozených telat (průměr počtu kusů na krávu) 


	
	

	Úhyn do odstavu, tj. cca 6 měsíců věku (kusy)

	
	

	Průměrný denní přírůstek telat do odstavu (kg/den)

	
	

	Průměrný denní přírůstek jalovic do 5. měsíce březosti (kg/den)

	
	

	Průměrný denní přírůstek ve výkrmu skotu (kg/den)

	
	


Pokud chováte jiný druh přežvýkavců (ovce, kozy), uveďte ukazatele užitkovosti pro tato zvířata:
Druh: a) ovce, b) kozy, c) ovce i kozy (v tomto případě prosím rozepište údaje podrobněji do poznámky 
	Ukazatel užitkovosti
	Hodnota ukazatele

	
	2015
	2016  (odhad)

	Průměrná dojivost u mléčných plemen (litry/rok)
	
	

	Průměrný počet odchovaných jehňat/kůzlat 
(kusy)

	
	

	Úhyn do odstavu (kusy)

	
	

	Průměrný denní přírůstek jehňat/kůzlat (kg/den)

	
	



Místo pro poznámku (druh zvířete): ……………………………………………………………………………….




Sklizeň pícnin a jejich skladování
6. Uveďte, jakým způsobem sklízíte a jaký máte výnos píce z převážně sečených trvalých travních porostů (stav v roce 2016 – případně včetně odhadu podzimní seče). Tabulka je rozdělená do řádků s rozlišením luk se zařazením do agroenvironmentálně-klimatického opatření  a bez zařazení, rozlišujeme také mezi tituly AEKO. 
	Typ porostu
	Počet sečí za rok
	Výnos  v seně (t/ha/rok[footnoteRef:8]) [8:  Pro tazatele: zkontrolovat, zda je údaj uveden opravdu v t/ha, alternativy jsou q/ha nebo počet balíků/ha, toto je třeba na místě přepočítat – v případě balíků se ptejte na počet balíků, jejich hmotnost, a na jaké ploše byly sklizeny – toto nutno někde rozepsat do tabulky, jako alternativu pro odpovědi (mnozí prostě neví).] 

	Výnos v čerstvé hmotě [footnoteRef:9] ( t/ha/rok) [9:  Pro tazatele: uvedení výnosu v čerstvé hmotě je alternativní k předchozímu sloupci, tj. pokud zemědělec nezná výnos v seně. Opět zkontrolovat správnost jednotky, případně přepočítat. Je možné, že zemědělec odpoví výnosem v sušině (nikoliv seně) – v tomto případě prosím přepočítejte na místě na seno: v případě, že zemědělec zná výnos sušiny, pro přepočet na seno je potřeba ho vynásobit koeficientem 1,15 (seno obsahuje průměrně 85 % sušiny)] 

	Podíl plochy TTP podle obvyklého využití píce[footnoteRef:10] (%) [10:  Pro tazatele: zkontrolovat, zda součet za různé způsoby sklizně TTP plus nesklízené, ale mulčované plochy, je 100%.] 

	 Využití převážně sečených TTP – kontrolní součet ploch (100 %)

	
	
	
	
	travní siláž (= senáž) 
	seno 
	sklizeň  na zeleno 
	nesklízí se na krmivo (např. mulčuje se, sklizeň pro energetické účely či kompostování) 
	pase se
	

	EZ TTP
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Sečené TTP bez AEKO
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Sečené TTP – s AEKO – D1 Obecná péče o extenzivní  louky a pastviny 
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Sečené TTP – s AEKO –  titul D2 a D3 Mezofilní a vlhkomilné 
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Sečené TTP – s AEKO tituly D4 a D5 Horské a suchomilné louky,  D8 Ochrana chřástala polního, D6 Trvale podmáčené a rašelinné louky,  D7 Ochrana modrásků  
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Místo pro poznámku: ……………………………………………………………………………….
7. Uveďte Vaše výnosy pícnin na orné půdě (rok 2016); uveďte výnos buď v sušině nebo v čerstvé hmotě:
	Typ pícniny
	Počet sečí za rok
	Výnos  v sušině (t/ha/rok[footnoteRef:11]) [11:  Pro tazatele: zkontrolovat, zda je údaj uveden opravdu v t/ha, alternativy jsou q/ha nebo počet balíků/ha, toto je třeba na místě přepočítat] 

	Výnos v čerstvé hmotě [footnoteRef:12] (t/ha/rok) [12:  Pro tazatele: uvedení výnosu v čerstvé hmotě je alternativní k předchozímu sloupci, tj. pokud zemědělec nezná výnos v sušině. Opět zkontrolovat správnost jednotky, případně přepočítat.] 


	víceleté pícniny (př. jetelotravní směska, jetel, vojtěška) využívané jako krmivo pro dobytek
	
	
	

	jednoleté pícniny (př. kukuřice, sója, bob) využívané jako krmivo pro dobytek
	
	
	

	jednoleté častěji sklízené (směsi GPS apod.)
	
	
	

	travní porost na orné půdě
	
	
	



8.  Cena objemných krmiv[footnoteRef:13]  [13:  Pro tazatele: zemědělec nemusí vědět všechny dotazované ceny, ale budeme rádi i za částečné vyplnění. Zkontrolujte prosím, že jde o cenu za tunu, ne za metrák.] 

8a) Jaká byla ve vašem okolí obvyklá cena sena v roce 2016? (pokud nevíte, otázku přeskočte)
2016: Za 1 tunu sena………………………………..Kč/t	
Pokud nevíte cenu za tunu, ale za balík,, vyplňte obvyklou cenu za balík sena …………………Kč/ks a hmotnost balíku........... kg
Případně uveďte cenu za balík sena ………………..Kč/ks a uveďte rozměr: 
hranatý balík 50 x 60 x 60 cm
hranatý balík 200 x 120  x 100 cm
kulatý balík s průměrem 150 cm a výškou 150 cm (cca 350 kg)
kulatý balík s průměrem 120 cm a výškou 120 cm. (cca 200 kg)  
Jiné uveďte …………..
Poznámka pro případné doplnění informace: ......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
8b) Jaká byla ve vašem okolí obvyklá cena travní siláže (senáže) v roce 2016?
Za 1 tunu travní siláže ……....... Kč/t		
Pokud nevíte, vyplňte obvyklou cenu za balík travní siláže .......  Kč/ks a hmotnost balíku ........... kg	
Poznámka pro případné doplnění informace: ...................................................................................................................................................................
8c) Jaká byla ve vašem okolí obvyklá cena vojtěškové nebo jetelotravní siláže (senáže) v roce 2016?
Za 1 tunu siláže z víceletých pícnin ……....... Kč/t		
Pokud nevíte, vyplňte obvyklou cenu za balík siláže .......  Kč/ks a hmotnost balíku ........... kg	
Poznámka pro případné doplnění informace: ..................................................................................................................................................................
 
8d) Jaká byla ve vašem okolí obvyklá cena krmné slámy v roce 2016?
Za 1 tunu slámy asi 1000……....... Kč/t		
Pokud nevíte, vyplňte obvyklou cenu za balík slámy .......  Kč/ks a hmotnost balíku ........... kg
Případně uveďte cenu za balík sena ………………..Kč/ks a uveďte rozměr: 
hranatý balík 50 x 60 x 60 cm
hranatý balík 200 x 120  x 100 cm
kulatý balík s průměrem 150 cm a výškou 150 cm (cca 350 kg)
kulatý balík s průměrem 120 cm a výškou 120 cm. (cca 200 kg)  
Jiné uveďte 
Poznámka pro případné doplnění informací: ..................................................................................................................................................................

9. V jaké míře je Váš podnik z hlediska množství objemného krmiva soběstačný?(uvažujte prosím průměr posledních dvou let (2015 a 2016) a uveďte v procentech, např. 90 % znamená, že 90 % objemných krmiv pro vaše zvířata vyprodukuje přímo Váš podnik a 10 % musíte obvykle dokupovat, obdobně 110 % znamená, že 10 % míváte rezervu, kterou můžete případně prodat. Pokud některé krmivo nepotřebujete a nevyužíváte, tak u něj samozřejmě míru soběstačnosti nevyplňujte.
	Objemné krmivo
	Krmivo potřebuji ano/ne
	Míra soběstačnosti (%)

	Víceleté pícniny (př. jetelotravní směska, jetel, vojtěška) využívané jako krmivo pro dobytek
	
	

	Jednoleté plodiny (př. kukuřice, sója, bob, luskovinoobilné směsky) využívané jako krmivo pro dobytek
	
	

	Seno a travní siláž/senáž z TTP 
	
	

	Seno a travní siláž/senáž z travních porostů na orné půdě
	
	

	Krmná sláma
	
	


Pozn.: Součet v tabulce nemusí dávat 100 %.

Další činnosti na trvalých travních porostech
10. Které technické operace (mimo sklizeň) na trvalých travních porostech obvykle provádíte a jak často? Vyberte prosím ty typy TTP, které máte a vyplňte pomocí níže uvedených kódů A, B, C, D, E.
Každoročně více než jednou – A
Každoročně jednou - B
Pravidelně jednou za dva až tři roky – C
Občas, dle potřeby (např. 1x za 5 či více let) – D
Operaci neprovádím – E

	Druh operace
	TTP bez závazku AEKO PRV
	TTP se závazkem  AEKO  (základní tituly [footnoteRef:14]) [14:  AEKO PRV 2014-2020: titul D1 Extenzivní péče o louky a pastviny] 

	TTP se závazkem  AEKO (nadstavbové tituly dvousečné[footnoteRef:15]) [15:  AEKO PRV 2014-2020: D2 a D3 Mezofilní a vlhkomilné louky, případně D7 Ochrana modrásků.] 

	TTP se závazkem  AEKO (nadstavbové tituly jednosečné[footnoteRef:16]) [16:  AEKO PRV 2014-2020: D4 a D5 Horské a suchomilné louky, D8 Ochrana chřástala polního, D6 Trvale podmáčené a rašelinné louky, případně D9 Suché stepní trávníky a vřesoviště, D7 Ochrana modrásků.] 

	TTP se závazkem  AEKO (nadstavbové tituly s pastvou[footnoteRef:17]) [17:  AEKO PRV 2014-2020: tituly D10 Druhově bohaté pastviny, D9 Suché stepní trávníky a vřesoviště.] 

	EZ TTP

	Smykování
	
	
	
	
	
	

	Vláčení
	
	
	
	
	
	

	Válení 
	
	
	
	
	
	

	Sečení nedopasků
	
	
	
	
	
	

	Hnojení statkovými hnojivy
	
	
	
	
	
	

	Hnojení průmyslovými hnojivy
	
	
	
	
	
	

	Vápnění
	
	
	
	
	
	

	Použití přípravků na ochranu rostlin 
	
	
	
	
	
	

	Mechanická likvidace plevelů či invazních rostlin
	
	
	
	
	
	

	Opravy a přestavby oplocení pastvin
	
	
	
	
	
	

	Likvidace vegetace pod oplocením pastvin (vyžínání či chemická likvidace)
	
	
	
	
	
	

	Obnova TTP (s rozoráním nebo s použitím kultivátoru)
	
	
	
	
	
	

	Přísev (bez rozorání porostu)
	
	
	
	
	
	

	Jiné (jaké?)
	
	
	
	
	
	






11.  Vyznačte, prosím, techniku, kterou ve svém podniku využíváte při hospodaření na TTP. Uvedené typy mechanizace jsou převzaty z Agronormativů. Pokud využíváte při operacích jiné typy mechanizace, uveďte je prosím  do volného řádku, včetně příslušných technických parametrů.
	Operace
	Souprava
	Výkonnost (ha/hod)
	Spotřeba paliva (l/ha)
	Zaškrtněte X, pokud používáte

	Sečení pícnin
	Žací stroj rotační 1,65 m, TK 40 kW
	1,4
	4
	

	
	Žací stroj rotační 2,5 m, TK 50 kW
	2,2
	3,9
	

	
	Žací stroj rotační 3,5 m, TK 60 kW
	3,2
	3,8
	

	
	Žací stroj rotační 4,3 m, TK 80 kW
	4
	3,8
	

	
	Žací kombinace 7,2 m, TK 100 kW
	6,7
	3,6
	

	
	Žací kombinace 8,7 m, TK 110 kW
	7,7
	3,5
	

	
	Žací kombinace 10 m, TK 120 kW
	9,1
	3,5
	

	
	
	
	
	

	Sečení a mačkání pícnin
	Žací stroj rotační 1,65 m, TK 40 kW
	1,4
	6,8
	

	
	Žací stroj rotační 2,5 m, TK 50 kW
	2,2
	6,7
	

	
	Žací stroj rotační 3,5 m, TK 60 kW
	3,2
	6,6
	

	
	Žací stroj rotační 4,3 m, TK 80 kW
	4
	6,6
	

	
	Žací kombinace 7,2 m, TK 100 kW
	6,7
	6,4
	

	
	Žací kombinace 8,7 m, TK 110 kW
	7,7
	6,2
	

	
	Žací kombinace 10 m, TK 120 kW
	9,1
	6,2
	

	
	
	
	
	

	Obracení a shrnování pícnin 
	Obraceč 4,5 m, TK 40 kW
	3,4
	2,7
	

	
	Obraceč 6 m, TK 50 kW
	4,5
	2,7
	

	
	Obraceč 9 m, TK 70 kW
	7,1
	2,7
	

	
	Shrnovač 4,5 m, TK 40 kW
	3,4
	3,5
	

	
	Shrnovač 6 m, TK 50 kW
	4,5
	3,4
	

	
	Shrnovač 9 m, TK 70 kW
	7,1
	3,2
	

	
	
	
	
	

	Sklizeň píce na zeleno
	Sklíz. řez. přívěsná 1,6 m, TK 90 kW
	0,9
	24
	

	
	Sklíz. řez. přívěsná 2,5 m, TK 150 kW
	1,1
	23
	

	
	Sklízecí řezačka samojízdná 200 - 250 kW
	1,2
	22,5
	

	
	Sklízecí řezačka samojízdná nad 250 - 350 kW
	1,5
	22,5
	

	
	Sklízecí řezačka samojízdná 350 - 450 kW
	1,8
	22
	

	
	Sklízecí řezačka samojízdná nad 450 kW
	2,2
	22
	

	
	
	
	
	

	Sběr zavadlé píce sklízecí řezačkou
	Sklíz. řez. přívěsná 1,6 m, TK 90 kW
	0,9
	22,5
	

	
	Sklíz. řez. přívěsná 2,5 m, TK 120 kW
	1,1
	22
	

	
	Sklízecí řezačka samojízdná 200 - 250 kW
	1,2
	21,5
	

	
	Sklízecí řezačka samojízdná nad 250 - 350 kW
	1,5
	21,5
	

	
	Sklízecí řezačka samojízdná 350 - 450 kW
	1,8
	21
	

	
	Sklízecí řezačka samojízdná nad 450 kW
	2,2
	21
	

	
	
	
	
	

	Sběr zavadlé píce sběracími návěsy
	Sběrací návěs 30 m3, TK 80 kW
	14,3
	0,8
	

	
	Sběrací návěs 40 m3, TK 100 kW
	16,7
	0,7
	

	
	Sběrací návěs 50 m3, TK 120 kW
	16,7
	0,7
	

	
	Sběrací návěs 60 m3, TK 150 kW
	16,7
	0,7
	

	
	
	
	
	

	Lisování sena (slámy) - válcové balíky
	Svinovací lis 1,2 m, TK 55 kW
	1,4
	7
	

	
	Svinovací lis 1,6 m, TK 80 kW
	2,2
	6,5
	

	
	
	
	
	

	Lisování sena (slámy) - hranolovité balíky 
	Lis na balíky 80 x 90 cm, TK 90 kW
	1,4
	7,5
	

	
	Lis na balíky 120 x 90 cm, TK 120 kW
	1,6
	7,2
	

	
	Lis na balíky 120 x 130 cm, TK 140 kW
	2
	7,1
	

	
	
	
	
	

	Lisování sena (slámy) s řezáním 
	Lis na balíky 80 x 90 cm, TK 110 kW
	1,4
	9,5
	

	
	Lis na balíky 120 x 90 cm, TK 140 kW
	1,6
	9,2
	

	
	Lis na balíky 120 x 130 cm, TK 170 kW
	2
	9,1
	

	
	
	
	
	

	Ovíjení balíků
	Ovíječ balíků, TK 50 kW
	2
	2,6
	

	
	Ovíječ balíků, TK 60 kW
	3
	2,5
	

	
	
	
	
	

	Mulčování
	Mulčovač 2 m, TK 55 kW
	1
	7,7
	

	
	Mulčovač 4 m, TK 100 kW
	1,8
	7,5
	

	
	
	
	
	

	Jiná operace (uveďte jaká)
	
	
	
	



12. Jaká průměrná množství statkových hnojiv aplikujete ročně na travní porosty? (uveďte průměrná množství za poslední tři roky). Při vyplňování využijte prosím také Vaši evidenci hnojení. Pokud nepoužíváte statková hnojiva, pokračujte otázkou č. 13.
Pokud hnojiva používáte na travní porosty jednou za více let, uveďte prosím dávku dodaných živin nebo hnojiva za rok. Ujistěte se prosím, zda uvádíte množství hnojiv opravdu v tunách na hektar. Kontrolní údaje z literatury: doporučená dávka kejdy na travní porosty je 20-60 t/ha za rok, tj. 200-600 metráků na ha za rok; dávka močůvky na travní porost jednou za dva-tři roky bývá 20 do 70 t/ha, dávka hnoje bývá 15-30 t/ha za rok, dávka kompostu  20-45 t/ha za rok.
Roční dávka statkových hnojiv na TTP – t/ha[footnoteRef:18] [18:  Pro tazatele: Ověřte zpětným dotazem, zda skutečně uvádí tuny na hektar.] 

	Druh hnojiva
	Trvalé travní porosty bez závazku AEKO PRV (t/ha)[footnoteRef:19] [19:  Zahrnuje pozemky, které nejsou omezeny jiným titulům z důvodu požadavku ochrany přírody. ] 

	TTP se závazkem  AEKO – základní titul[footnoteRef:20] (t/ha) [20:  AEKO PRV 2014-2020: titul D1 Extenzivní péče o louky a pastviny] 

	TTP se závazkem  AEKO – nadstavbové tituly s možností hnojení[footnoteRef:21] (t/ha) [21:  Mezofilní a vlhkomilné louky (hnojené), Horské a suchomilné louky (hnojené); druhy hnojiv jsou omezené] 

	EZ TTP

	hnůj
	
	
	
	

	kejda
	
	
	
	

	močůvka
	
	
	
	

	hnojůvka
	
	
	
	

	kompost
	
	
	
	

	digestát[footnoteRef:22] [22:  ze zemědělské bioplynové stanice] 

	
	
	
	

	fugát
	
	
	
	

	kompost z BPS[footnoteRef:23] [23:  vyrobený z digestátu nebo z fugátu (separát) ze zemědělské bioplynové stanice  ] 

	
	
	
	

	jiné statkové hnojivo (jaké?)
	
	
	
	



13. Jaké průměrné dávky průmyslových hnojiv aplikujete ročně na trvalé travní porosty? (uveďte průměrná množství za poslední dva roky). Při vyplňování využijte prosím také Vaši evidenci hnojení. Pokud nepoužíváte ke hnojení průmyslová hnojiva, pokračujte otázkou č. 14.
Máte dvě možnosti, jakým způsobem odpovědět: můžete uvést množství dusíku na hektar, tj. např. pokud používáte průmyslové hnojivo s obsahem dusíku 30 % a na hektar aplikujete 100 kg tohoto hnojiva, tak dodáváte v čistých živinách 30 kg dusíku na ha (tabulka 13a). Nebo můžete uvést množství hnojiva, pokud nechcete přepočítávat na čisté živiny. V tom případě prosím uveďte dávku na hektar (v t/ha) a jaké hnojivo aplikujete (přesný název pro dohledání obsahu čistých živin) (tabulka 13b).[footnoteRef:24]  [24:  Pro tazatele.: Vyplní se pouze jedna z tabulek za louky a jedna za pastviny. Pokud dotazovaný nezná údaj do první tabulky, vyplní druhou.] 

13 a) Průměrná roční dávka dusíku průmyslových hnojiv na  TTP s uvedením dávky dusíku v čistých živinách (t/ha)
	Ukazatel
	Trvalé travní porosty bez závazku AEKO PRV
	TTP se závazkem  AEKO –[footnoteRef:25]  (základní tituly) [25: AEKO PRV 2014-2020: Obecná péče o extenzivní louky a pastviny] 


	dávka dusíku za rok (kg N/ha za rok)
	
	


13 b) Průměrná roční dávka dusíku průmyslových hnojiv na TTP s uvedením názvu hnojiva
	Ukazatel
	Trvalé travní porosty bez závazku AEKO PRV
	TTP se závazkem  AEKO –[footnoteRef:26]  (základní tituly) [26:  AEKO PRV 2014-2020: Obecná péče o extenzivní louky a pastviny] 


	Název hnojiva (případně obsah N)
	
	

	Roční dávka hnojiva (kg hnojiva/ha)
	
	



14. Týká se Vás podmínka ponechávání pásů na DPB nad 12 ha? 
a) Ano 
b) Dělám je dobrovolně. 
c) Ne – otázky 15. až 19. nevyplňujte
Pokud ano, jaké celkové plochy vašich luk se to v roce 2016 týká?  ……………………
Jakou plochu neposečených pásů necháváte po první seči stát celkem? 2016 ………………ha
15. Kdy provádíte posečení těchto pásů?
a) Většinu nebo všechny hned po 15. 8. 
b) Většinu nebo všechny později, tj. nejdřív během září; kdy? ……………….
c) Různě na různých loukách, podle potřeby
d) Většinu nebo všechny sklízím až při další seči 

16. Používáte pro seč a sklizeň těchto pásů stejnou techniku jako na ostatních plochách pozemku? 
a) Ano
b) Ne 
V případě, že ne, uveďte odlišnosti v použité technice…………………………………......................
17. Zkuste, prosím, odhadnout o kolik % se Vám zvyšují náklady na obhospodařování louky v důsledku objíždění těchto pásů sekačkou při první seči? 
……………….. %
Místo pro poznámku: ……………………………………………………………………………….

18. Musíte kvůli seči a odklizu neposečených pásů dělat zvláštní pojezdy na louku (tj. mimo běžnou údržbu)? 
a) Ano
b) Ne
c) V případě, že ano, uveďte časovou náročnost, které musíte absolvovat navíc při sklizni těchto pásů/ploch na jedné louce ……………. hod/ha
d)  Můžete také vyjádřit zvýšenou pracovní náročnost tak, že uvedete, o kolik víc času strávíte údržbou jedné louky (s jedním nesečeným pásem/plochou): ………………h/louky 
Místo pro poznámku: ……………………………………………………………………………….

19. Jakým způsobem využíváte travní hmotu z těchto pozemků? 
a) Trávu nijak nevyužívám, likviduji ji; 
b) Trávu daruji někomu jinému za odvoz
c) Využívám v podniku jako stelivo
d) Využívám v podniku jako méně hodnotné krmivo
e) Jiný způsob, uveďte…………………
Pokud jste uvedl možnost a), můžete uvést, jakým způsobem tuto trávu likvidujete? 
…………………………………………………………………..
Můžete odhadnout výši nákladů na likvidaci posečené trávy z ponechávaných pásů?  
Cca …………………… Kč/ ha pásu (nebo ………. Kč/ t trávy)
(pokud trávu odvážíte na místo likvidace, uveďte prosím průměrnou vzdálenost a náklad na odvoz a likvidaci zvlášť …………………………………………………..)
Děkujeme vám za vyplnění dotazníku.
